

多款 组合式 活动丰富课外文化生活 小记者化身 摄影家 捕捉城乡美景

日前,本报记者团继续推出 组合式 服务,组织开展小记者参观众泰汽车、手机摄影培训等活动,让小记者在活动中有所看、有所学。

比如在参观众泰汽车现场,小记者们认真看、认真听,表现出浓厚的兴趣,通过参观更加了解我市汽车产业发展的点滴,感受我市工业经济发展的活力,增加社会阅历。

手机摄影,作为一名专业记者必备的技能之一,也是当前社会活动中不可或缺的因素,小记者们踊跃报名参加,兴致高涨,还学以致用,利用在课堂中所学的知识,走入城乡捕捉美景,提升摄影水平。

在互动采访环节,小记者更是充分发挥主观能动性,打开思维、大胆提问、认真笔记,同现场工作人员展开热烈交流,忙碌充实,有模有样地表现出记者专业的素养。

今年,本报小记者团广泛且有针对性地开展各类新闻实践活动,同时安排一线记者跟团,指导小记者采访、写稿,以提升活动质量,让小记者能够通过活动丰富社会阅历、打开视野、提升综合素养,取得预期效果。而活动结束后,小记者也积极写稿投稿,抒发情怀。本期,本报继续精选5篇小记者稿件,让我们来看看他们眼中的世界吧!



小记者参观众泰汽车

手机摄影培训开课啦

7日上午9时许,身穿红色马甲的小记者们来到了永康日报社,学习一些手机摄影技巧。

进入课堂,小记者们有序地在椅子上坐下,个个都摩拳擦掌,跃跃欲试。不一会儿,温柔的小米老师来到教室,进行了提问,小记者十分积极。有的说,想了解拍照时人怎样可以与自然融合;有的说,对PS技术感兴趣;还有的说,她喜欢拍一些花草草,各种回答层出不穷。

紧接着,小米老师介绍了背景虚化功能。小记者们纷纷活学活用,也改造出了一张张精美的照片。

小记者们还学习了九宫格,并一直认真地听着,不时地做笔记。小米老师同时分享了一些拍照秘诀,傍晚拍照用剪影,以及使用延时摄影与慢动作等。

光拍风景是不够的,还有人。现场,小米老师还教会了大家把人拍瘦拍高的秘密口诀:脚贴底、头留空、腿交叉。小记者们听了都觉得涨知识。最后,小米老师又推荐了一些能把照片拍得更美的手机软件,小记者们计上心头,准备回家小试牛刀。

本报小记者 肖晓慧

让手机成为“寻美之眼”

7日,永报小记者开展了手机摄影培训课,进一步提升小记者们的手机摄影水平。

当天上午,我整理好装备,在心里大喊一声出发后,便立刻奔向目的地了。一路上,我反复地检查装备是否真的带齐全了。这真的一次既激动又惊心动魄的活动啊!无数亮丽的风景在眼前一闪即逝,而我却无心观赏,一心只在听手机摄影的知识。

培训课上,老师教学的第一个手机摄影技巧就是虚化功能,就是将小部分内容虚化,让人们看到一

种十分朦胧的艺术效果,使意境更加优美。紧接着,就是九宫格构图,这能创造一个宁静、稳定的画面,最大的用处是寻找动人的主体,并且突出主体,这也是一个很好的拍照方式。

一节生动而富有深意的课,很快就结束了。虚化、对焦与测光、定时、声控拍摄、慢动作,热门拍摄的功能在这节课上应有尽有,让永报小记者更加深入地了解、学习以及运用。

本报小记者 黄诗曼



小记者在认真学习手机摄影技巧

一起探秘E200

众泰T600真是威武霸气。

哇,众泰E200太漂亮了!6月23日,部分永报小记者走进众泰汽车生产车间,当看到整齐排列的各款车型时,小记者们纷纷发出感叹。

当天,天空虽然飘着小雨,但小记者们的热情丝毫不受影响。在场的众泰汽车工作人员临时扮演起解说员的角色,带领我们走进E200新能源汽车生产车间,详细地介绍这款车型的组装环节。生产车间规模很大,一眼望去,只见多台机械手紧张繁忙的工作,精准、快速,有条不紊地把众多零部件在流水线上焊接成车壳。

据了解,每辆车子都要经过严格的乘车线和模拟赛道考验,以保证每辆车都是合格安全的。只有通过检测的车才可以进行销售。最不可思议的是,像E200这款车,这个数字化的检测流程只需要2分钟就能完成。此外,E200的日产量达到260辆。

E200是一款新能源汽车,非常环保,无需汽油。解说员还介绍了E200在性能方面的优越性,这让小记者更加了解这款车型,以及众泰汽车在这方面的探索和努力。

本报小记者 王昱铭

走进“科技众泰”

一想到马上就要走进众泰集团,亲眼看看汽车的生产过程,心情就激动起来。6月23日,小记者们怀着迫不及待的心情,来到众泰汽车生产车间进行参观。

在生产车间,工作人员熟练地操作机器以及汽车零部件,完成焊接、喷漆、组装等各个环节。看起来非常简单的步骤,实际操作起来却非常复杂,需要工作人员不断完善,才能制造出一辆完美的成车。

通过参观了解到,汽车在完成

组装后,需要经过检测试驾,确定汽车合格无误后才能上市销售。座椅、方向盘、刹车等各种部件,都需要工作人员检测。

活动很快结束了。回家的路上,我跟妈妈讲述了参观的感受:做任何一件事情都是不简单的,需要集合智慧和力量,一辆汽车靠一个人是不能够完成的,它是集体智慧的结晶。

本报小记者 马浩杰

到众泰汽车学工业知识

6月23日,小记者来到了众泰汽车。一到企业门口,小记者们就用好奇的目光打量起了周围的一切:绿油油的树木和五颜六色的小花栽满道路两侧,一个大喷泉正欢快地吐着水,还不时有几辆众泰汽车经过。真美啊!小记者不禁赞叹。

在弥漫着科技色彩的众泰汽车生产车间,各式各样的机器和机器零件让人目不暇接,不同的生产线都发挥着各自的作用。比如,底盘线负责电池等电子元件的装配;成车线就负责门窗、座椅、方向盘等的

装配。两个车间仅仅只有30人,其他的全部由机器完成,是真正的半自动化。

参观过后,小记者们进行了采访。大家都带着一肚子的问题,纷纷抛向现场工作人员,话筒轮流转动着,现场气氛好不热烈。这次众泰汽车之旅,让小记者们学到了许许多多关于汽车的知识。最重要的是,让小记者们感受到了众泰汽车以及我市工业发展的强大。

本报小记者 陈锦骥